

Волейбол- игра

для всех.



Развитие волейбола

В 1895 г. преподаватель физической культуры в США *Вильям Морган* предложил учащимся новую развлекательную игру, основная идея которой заключалась в том, чтобы играющие ударяли по мячу руками, заставляя его перелетать через сетку. Игру называли «волейбол», что в переводе с английского означает летающий мяч.



Правила игры

В 1897 г. были разработаны спортивные правила этой игры, которые неоднократно изменялись и дополнялись.



Волейбол в СССР

С 1933 г. проводятся первенства СССР среди сборных команд городов, а несколько позже - чемпионаты страны среди сильнейших команд добровольных спортивных обществ.



ФИВБ

В 1947 г. была создана Международная федерация волейбола (ФИВБ), и волейбол получает официальное международное признание.



Олимпийские игры

В программу Олимпийских игр волейбол включили только в 1964 г. в Токио. Первым в истории Олимпийских игр чемпионом по волейболу среди мужчин, стала советская сборная.



Поле для волейбола

